

## Фестиваль детского и семейного творчества

### «До свиданья, лето! Школа, здравствуй!»

С 4 по 13 сентября в школе проходил фестиваль детского и семейного творчества «До свиданья, лето! Школа, здравствуй!». Открыли фестиваль старшеклассники ДОО «66-Измерение». Три дня для всех желающих проходили мастер – классы «Я талантлив!» по декоративно-прикладному творчеству.



Презентация номинации «Ах, лето красное!»



Номинация «Семейная мастерская»



Номинация «Вихрем закружит дружный танец» и «Пою тебе мой Сурский край»



Заключительным этапом фестиваля стала ежегодная и традиционная

«Ярмарка «Дары осени»

